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Кваліфікаційна характеристика 

 
Завдання та обов’язки. Готує робоче місце для роботи та утримує 

його в належному стані. Уважно обслуговує клієнтів, правильно 
користується інструментом, приладдям. Дотримується правил охорони праці 
й безпечного виконання робіт. Виконує підготовчі роботи для 
обслуговування клієнтів. Виконує демакіяж та підготовку обличчя клієнта до 
роботи. Виконує макіяж різних напрямків і стилів, створює імідж клієнтів 
шляхом виконання творчих робіт композиційної системи «костюм» (зачіска, 
макіяж, вбрання); виконує корекцію різних форм і деталей обличчя. Виконує 
корекцію брів за допомогою пінцета та/або косметичних засобів. Виготовляє 
та використовує різноманітні штучні вії. Користується різноманітними 
засобами декоративної косметики, косметики для догляду за обличчям. 
Володіє технікою гриму. Виконує заключні роботи з обслуговування 
клієнтів. Робить дезінфекцію, чистить професійне приладдя. Консультує 
клієнтів з метою підбору або зміни індивідуального стилю. 

Повинен знати: державну мову; основи професійної етики, службовий 
етикет; норми та правила охорони праці, вимоги пожежної безпеки, правила 
експлуатації електрообладнання; забезпечення візажних кабінетів, обладнання й 
професійний інструмент; правила організації робочого місця, порядок 
розташування інструментів та приладдя на робочому місці; препарати, 
матеріали, що застосовуються, терміни й норми їхнього використання; склад, 
компоненти косметичних засобів, декоративної косметики; правила санітарії та 
гігієни;  анатомічні особливості голови людини, будову й властивості шкіри; 
особливості догляду за шкірою, волоссям, зображувальні засоби макіяжу; 
технологію та техніку виконання різних видів макіяжу: повсякденного, 
ділового, вечірнього, святкового, авангардного та іншого; основи професійного 
гриму, face-, body- art; основні техніки малюнка та живопису, закони 
кольорознавства й композиції, психологічні аспекти впливу кольору; історію 
моди; основні правила композиційного створення образу, норми й правила 
підбору вбрання (етикет одягу), основи корекції обличчя за допомогою зачіски 
та декоративної косметики; напрям моди в Україні, у світі; основні поняття, 
терміни економіки сучасних ринкових відносин; основні положення 
законодавства України про зайнятість з питань навчання, перенавчання, 
працевлаштування, індивідуальної трудової діяльності, про забезпечення 
санітарного й епідемічного благополуччя населення, про захист прав 
споживачів. 
 


